
 ۲۸/۲/۱۳۹۲تاريخ:  بسمه تعالي ۱رياضی  سؤالات امتحاني درس:
 اول  كلاس

   خانوادگي:  نام و نام
 نمره و امضاء: ۹۱-۹۲سال تحصيلي  دومنوبت پايانی  شماره : 

  

 شود.با آن آبياري مي»  اراده«اي است كه  كليد واژه»  بايد«
 
 5/1 هاي زير با مقادير داده شده برابر باشند. را طوري بيابيد كه باقيمانده تقسيم  𝑏و    𝑎مقادير   ـ1

 �
(𝑥4 − 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 2)  ÷  (𝑥 − 1)        ,       𝑅1(𝑥) = 2
(𝑥4 − 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 2)  ÷  (𝑥 + 1)        ,       𝑅2(𝑥) = 4

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4𝑥2ـ معادله درجه دوم  2 + 4𝑥 − 3 =  1 را به روش مربع كامل سازي حل كنيد.   0

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1 ـ مخرج كسر مقابل را گويا كنيد: 3
 √4 3 −√3  
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1 ـ كسر مقابل را به كسرهاي ساده تبديل كنيد. (تجزيه كسر) 4
𝑥3+3𝑥2+3𝑥+2

  5/1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ۲۸/۲/۱۳۹۲تاريخ:  بسمه تعالي ۱رياضی  سؤالات امتحاني درس: 
  كلاس اول



  ۹۱-۹۲سال تحصيلي  دومنوبت پايانی خانوادگي:  نام و نام
  

�𝑎+√𝑏√�� ـ حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد: 5
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=  5/1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
𝑥2هاي معادله درجه دوم  ريشه  𝛽و    𝛼ـ اگر  6 + 2𝑥 + 3 = 1باشند. آنگاه حاصل    0

𝛼3
+ 1

𝛽3
 1 را بيابيد.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 5/1 ـ معادله سهمي مقابل را بدست آوريد. 7

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4𝑎2 ـ نابرابري مقابل را اثبات كنيد:  8 + 9𝑏2 + 𝑐2 + 17 ≥ 12𝑎 + 12𝑏 + 4𝑐                (𝑎 , 𝑏 , 𝑐 ∈ 𝑅)  5/1 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
𝑥   را بيابيد و آن را روي نمودار نمايش دهيد.   xـ حدود  9 + 3 < −2𝑥+1

3
≤ −𝑥  5/1 

 
 
 


